



苍翠林木折射出“生态新密”

森林覆盖率达39.99%

本报讯(记者 张立 通讯员 刘忠军 文/图)眼下正值冬季造林好时机,新密市林业部门正在筹备又一轮造林高潮。昨日,在新密市林业局的一间办公室墙壁上,一张最新版新密市森林资源分布图引起了记者注意,这座以产煤著称的城市,随处是绿,森林覆盖率高达39.99%,名列郑州各县市区前茅。

新密曾是典型的资源型县(市),乡镇企业的崛起,导致矿产资源超限度开采,生态植被受损严重。加之这

里“十年九旱、石厚土薄”,很大程度上制约了林业生态建设。然而,新密人不畏困难,建设绿色家园不遗余力。

近年来,“生态新密”的战略部署加快实施,先后实施了国家退耕还林工程、嵩山山脉水源涵养林、郑州森林生态城、生态廊道网络建设、淮防林、风沙源生态治理等大大小小的林业重点工程项目40余个,完成了120多个公园和游园的建设,绿化廊道1435公里,造林绿化总面积40余万亩。

如今,郑少高速新密东下道口附近湖波翠绿,曾经,这里的13座1200余亩石质荒山,被当地老农称为“几辈子没见过山上有树”,新密人硬是用顽强的意志打破常规。他们开山放炮,用炸药炸开风钻,硬是艰难地挖出了一个坑;用汽车运土运水到山下再用肩挑背扛运至山上,历经5个月的艰苦奋战,让昔日不毛荒山全部披上绿装,苗木成活率和保存率均达到96%以上,被郑州市委、市政府命名为“新密精神”。

全民义务植树是新密生态立市乐章中动人一曲。近年来,该市每年

第一个大型工作会议是由全市市、乡、村三级干部千余人参加的全民义务植树造林绿化动员大会,每年组织的第一个大型活动是由市主要领导带队参加的义务植树活动。在3月“新密市全民义务植树集中活动月”中,党员干部、群众一起参加义务植树,以实际行动营造蓝天碧水。

据统计,目前该市通过以资代劳、认养认建等形式履行植树义务的人数累计达1250万人次,植树3780万株,全民义务植树尽责率达98%。

2005年以来,该市绿化资金投入年年增加。并先后编制《新密市十一五林业发展规划》、《新密市林业生态建设规划(2008~2012年)》、《新密市城市绿地系统规划》,将境内的所有山头、沟河路渠全部纳入林业生态建设规划,按此规划,新密市目前宜林荒山、荒地、荒滩绿化率已达到了98%以上。

“树死人下”是新密生态建设又一个得力措施,他们把树木成活率、保存率与领导干部考核和任免挂钩,促进了工程建设和生态建设高质量、高速地推进。

在林业生态建设工程的强力推

224名村干部集中学习 新郑举办十七届五中全会精神培训班

本报讯(记者 高凯)近日,记者从新郑市了解到,该市村(社区)党支部书记学习十七届五中全会精神培训班开班培训,来自该市15个乡镇(街道)、具茨山管委会和中心城区的244名村(社区)党支部书记参加了封闭式强化培训。

据了解,此次培训班重点围绕学习贯彻十七届五中全会精神、推进创先争优活动深入开展这一主题进行,请来了省委党校、新乡市委党校等专家、学者为学员授课。授课内容有十七届五中全会精神解读、农村基本法律知识及基层廉政建设、新形势下如何做优秀党支部书记、媒体应对常识与技巧、农村发展形势分析、如何实现新形势下农村的民主管理等,并通过发放调查问卷、现场问答等形式,将理论与实践、课堂教学与互动研讨进行有机结合,来帮助参与学习的学员们消化学习内容。

此外,培训班还请来了全国人大代表、辉县市人大副主任、回龙村党总支书记张荣锁作报告,向学员们介绍农村发展、农民致富的经验。参与学习的学员们纷纷表示,要以此次培训为契机,加强学习,把学习掌握的理论知识和法律法规、方法本领运用到实际工作中,用实际行动贯彻全会精神,为新郑市经济社会发展作出应有的贡献。

新密多举措服务侨胞侨眷

本报讯(记者 张立 通讯员 刘大军)新密市目前有归侨、侨眷1000多人,新密籍华侨200多人,留学生100多人。为了更好地服务于侨胞、眷属以及侨资企业,新密市把为侨服务作为根本出发点和落脚点,凝聚侨心,发挥侨力。

新密市在电视台、广播电台开办“侨之声”栏目;并开通“侨联热线”:69822107,真情为全市侨界民众服务。增补3名侨属代表人士成为政协委员,支持和鼓励归侨侨眷代表人士参加社会重大活动,发挥建言献策作用。

该市还制作侨企“联系卡”,为侨资企业提供便捷服务,帮助他们解决生产经营中遇到的困难。并召开联谊会、座谈会、参观学习,收集合理化意见,建议18条,为侨(眷)属办实事15件,帮助解决生产、生活中遇到的困难9起。

新密市侨联负责人表示,侨联作为党和政府联系广大归侨侨眷和海外侨胞的桥梁和纽带,我们要从思想认识上、组织方式上、活动形式上齐抓共管,进一步把工作做细、做好、做扎实,为归侨、侨眷提供更加细致周到的服务,更好的凝聚归侨、侨眷的智慧和力量,为促进经济发展、建设新密和谐社会服务。

弘扬感恩文化 构建和谐社会 “中牟大讲坛”培训党员干部

本报讯(记者 张乔普 通讯员 张轶华)“弘扬感恩文化,构建和谐社会。”昨日上午,中牟县委组织部开办的“中牟大讲坛”举行第6场报告会,郑州大学辛世俊教授应邀作报告,激发广大党员干部报效国家、报效人民、恪尽职守、甘于奉献、用实际行动回报党和人民的感恩之心。

报告会上,辛世俊教授首先从孝道文化的本质、价值和特点谈起,介绍了“孝”与“感恩”的关系、“感恩”的根源以及如何把握“感恩”的真谛,并对感恩文化的本质作了全面而深刻的阐述,诠释了感恩文化修身养性、融合家庭、报效国家、凝聚社会的重要价值,希望党员干部能够正确把握感恩本质,领悟感恩智慧,培养感恩情怀,将感恩文化、感恩精神融入日常生活学习中,使其成为人生的基本追求。同时,鼓励党员干部要树立正确的感恩观,正确认识和群众的关系,心里要装着群众,时刻为群众着想,真正做到“权为民所用,利为民所谋,情为民所系”。

为丰富党员干部学习活动载体,营造浓厚学习氛围,中牟县自2008年3月开始举办“中牟大讲坛”系列报告会,通过定期从著名高校、科研机构、中央和省市委聘请资深教授、专家学者和领导干部登台讲学,以理论宣讲、辅导报告、座谈研讨等形式对党员干部进行培训,引导党员干部自觉深入学习,提升素质和理论水平。目前已开坛讲座20场次,进一步开阔了广大党员干部的视野,为党员干部主动顺应新时期人民群众的新期待,推动经济社会跨越式发展奠定了坚实的思想基础。

荥阳市索河路办事处 4所村级标准化卫生所投用

本报讯(记者 谢庆 通讯员 李文利 张庆妍)随着验收工作结束,荥阳市索河路办事处已有4个标准化卫生所达标,正式投入使用。

为使这项惠民工程惠及千家万户,今年年初,该办事处按照上级一个村至少有一个标准化卫生所的要求,在上级有关部门的指导下,通过多方协调建设用地、自筹和向上争取资金等措施,进一步加大资金投入,并依据郑州市村级标准化卫生所建设标准,对辖区惠厂村、城关村、楚楼村和槐树洼村4所村级卫生所进行新建和改扩建,确保了该项惠民工程落到了实处。截至11月中旬,4个村的标准化卫生所已全部建成投用,总建筑面积为800平方米,建成集医疗、药房、办公用房24间。同时,上级还为每个村的卫生所统一配置了电脑、打印机、VCD以及部分医疗设备、设备。11月26日,4个村级卫生所顺利通过了该市达标验收。

目前,荥阳市索河路街道办事处农村标准化村级卫生所建设达标率已达到100%,为辖区群众就近就医提供了更加方便、舒适的就医环境。

少林景区将建污水处理厂

本报讯(记者 成燕 通讯员 王纪锋)记者昨日从登封市环保局了解到,嵩山少林景区将建设一个污水处理厂,以应对嵩山越来越多的生活污水。该项目有利于少林景区环境持续改善,对于景区污水无害化处理、保障市民吃水安全有着重要意义。

据了解,由于嵩山少林景区武术学校云集,人口众多,生活污水越来越多,亟待建设污水处理厂以改善当地的水环境。拟建的该污水处理厂位于少林寺景区停车场南边,设计能力为日处理生活污水3000吨,生活污水处理后形成的中水将沿着山坡提升

100多米,达到污水处理厂西南三四公里处的生态湿地,在这个大约60亩的生态湿地,这些中水将缓慢渗入山体。目前,该污水处理厂的可行性报告已经有关部门批准通过,正在筹备建设招投标事宜。郑州市环保局已于近期组织专家和登封市环保局、建设单位和方案编制单位在少林景区召开《登封市少林污水处理厂工程技术方案》技术审查会。专家们认为,该技术方案编制规范,污水处理工艺选择合理,在规范设计、建设和运行管理的前提下,工程处理效果可以满足区域环境整治要求。

目标村村有 实现标准化 中牟新建178个村卫生所

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬)昨日,记者从中牟县卫生部门获悉,今年中牟新建178个标准化村卫生所全部完工,全县400多个行政村实现村村都有标准化卫生所。

2008年,中牟县提出用三年时间,完成全县各行政村标准化村卫生所建设任务。今年年初,中牟县按照统一标准、完善功能、充实内涵的原则,大力改善村卫生所基础设施条件。新建的175个标准化村卫生所中,114个为市级标准,61个为县级标准。另外,新增加3

个移民村标准化村卫生所,并为每所配备价值两万元的基础医疗设备。

截至目前,全县178个标准化村卫生所全部完工,县级自查验收工作已全部结束。

为提高乡村医生队伍素质,中牟县卫生局还采取“请进来”、“送出去”、“集中授课”等方式对全县600名乡村医生进行了免费轮训。截至目前,卫生局已成功对全县618名乡村医生进行了理论和临床实践培训,对494名乡村医生进行了中医适宜技术推广培训。

签订合同骗取风险抵押金51万 新密一采煤队长获刑12年

本报讯(记者 王晋晋 通讯员 胜利 淑芬)一采煤队长利用工作便利对外转包工程,诱使被害方与其签订煤矿工程合同,骗取对方大量风险抵押金,共计51万元。昨日记者从新密市检察院获悉,被告人张俊海以合同诈骗罪被法院判处有期徒刑12年,并处罚金人民币10万元。

2008年2月,张俊海在新密市成立了一个采煤队,他承包了郑煤集团米村矿二八区采煤任务。计划赶不上变化,一个月后郑煤集团米村矿通知张俊海停止对米村矿二八区的煤矿开采。为了挽回自己的损失,张俊海起了诈骗他人风险抵押金的协议。随后,张俊海

在不具备履行合同义务的情况下,冒用、盗用米村矿采煤队承包二八区承包人的名义,对外签订煤矿工程合同。由于采煤工程市场竞争激烈,各家采煤队担心走正常的招投标手续无法“中标”,因此急于提前签合同、揽工程,所以非常容易地就被张俊海加以利用。最终张俊海以签订煤矿工程合同需要交纳风险抵押金名义实施3起诈骗犯罪,并骗得他人巨额风险抵押金共计51万元。今年2月,在外潜逃2年的被告人张俊海被抓。

新密市检察院审查该案后认为,张俊海的行为已构成合同诈骗罪。据此,新密市检察院依法提起公诉。

通告

河南昌胜实业有限公司法人已变更,望2010年11月16日前的债权债务人在一个月内,尽快找原法人清理原债权债务事宜,过期不候。

同时声明原河南昌胜实业有限公司贷款证作废。

新法人:李喜贵 联系电话:13603863369
原法人:丁明章 联系电话:13460288888

河南昌胜实业有限公司
2010年12月1日

中牟45万亩小麦适时冬灌

本报讯(记者 张乔普 通讯员 田金敬)昨日,记者从中牟县农委了解到,今年中牟县小麦播种面积达44.99万亩。目前,因干旱无雨开始掀起适时冬灌,确保明年增产又丰收。

今年入冬以来,自10月份小麦播种到现在,中牟县境内一直干旱无雨,针对目前全县冬小麦干旱的生长情况,县农委做出了掀起今冬小麦灌溉部署。

“适时冬灌,浇好越冬水可以保证小麦土壤有充足水分,缓和地温的剧

烈变化,减少根系架空现象;控旺促弱防冻,加快苗情升级转化,培育壮苗,实现安全越冬,及早控制麦苗旺长。”中牟县农委负责人介绍说,适时冬灌,还能防病虫害,冬前小麦田间杂草小,叶嫩、根浅、抗药能力差,防病虫害效果好于春季。

同时,中牟县电业局针对目前农田灌溉度冬时节,组织全县20个供电所的安全技术人员,组成20支便民抗旱服务队深入农村和田间地头,全面检查排灌

用电线路、配电变压器、计量装置等设施,及时解决发现的问题。截至目前,已对全县400多个行政村,共计2300台农村排灌变压器和1892个磁卡控制器进行了一次大检查,排除安全隐患400多处,帮助农民安装临时用电设施28处,发放宣传单1.5万份,征集群众意见6条,解答用电咨询200余次,为农民冬灌用电提供了可靠的保障。

目前,中牟县44.99万亩小麦已开始适时冬灌,小麦已浇水8.7万亩。



供销两旺 物丰价稳

为落实各级关于蔬菜生产保障市场供应和价格基本稳定精神要求,登封市供销社多措并举、多渠道做好蔬菜市场供应,并加强自我监管,严厉打击哄抬价格行为,维护市场秩序,切实保障群众基本生活。记者昨日在登封看到,这里的供销社超市供销两旺,物丰价稳。

本报记者 刘俊礼 摄

发展潜力巨大 上升空间广阔

新郑获“中原最具投资价值县(市)区”称号

本报讯(记者 高凯 通讯员 史良健)昨日记者从新郑了解到,在“中原最具投资价值县(市)区”评选活动中,新郑被授予“中原最具投资价值县(市)区”称号。

据了解,本次活动由河南省工商联、河南日报报业集团联合组织。经

过县(市)区申报、区域发展情况网上展示、公众网络及商会投票、专家评审、组委会研究,最终新郑等41个县(市)区被评为“中原最具投资价值县(市)区”,卫辉市等11个县市区获得“河南省投资环境优化奖”。

黄帝故里新郑,近两年来加快中心城区新区建设,强力推进新港产业集聚区发展,积极实施新型农村社区改造,不仅实现了经济民生发展比翼齐飞,更让黄帝故里的美名远播国内外。

中国保险监督管理委员会河南监管局

关于颁(换)发《保险许可证》的公告 第2151号

经中国保险监督管理委员会河南监管局核准,以下机构取得《保险兼业代理业务许可证》,现予以公告。

郑州富达丰田汽车销售服务有限公司

许可证流水号:0161900
机构编码:41010274743063100
成立日期:2003年3月21日
机构住所:郑州市航海中路179号
法定代表人或机构负责人:郑岩
邮政编码:450000
联系电话:0371-68963103
发证日期:2010年10月18日
业务范围:丰田汽车、汽车配件销售;汽车装饰、汽车维修;二手车交易(在登记的市场经营);进口丰田品牌汽车销售(凭有效许可证经营)